
 

 

Protokoll ordinarie årsstämma 2023 

Plats: Hotell Fyrislund, Fyrislundsgatan 81  

Dag: Onsdag 31 maj 2023 

Tid: kl.19:00-20:00 

 

1. Val av ordförande vid stämman och stämmoordförandens val av protokollförare 

Årsstämman beslutar att välja Linda Sandler till stämmoordförande. 

Stämmoordförande beslutar att välja Linda Welander Stedt till protokollförare. 

 

2. Upprättande och godkännande av röstlängd 

Antalet röstberättigade medlemmar räknas och antecknas. Sammanlagt är det 9 

röstberättigade medlemmar närvarande, varav 2 bostadsrättföreningar.  

Årsmötet beslutar att fastställa röstlängden.  

 

3. Val av en eller två justerare, tillika rösträknare 

Årsstämman beslutar att välja Sara Lagerstedt till justerare, tillika rösträknare. 

Årsstämman beslutar att välja Aron Welander Stedt till justerare, tillika rösträknare. 

 

4. Prövande av om stämman blivit behörigen sammankallad 

Styrelsen konstaterar att årsstämman inte är behörigt utlyst. Detta med anledning av 

att årsstämman inte utlysts via korrekta kanaler samt att obligatoriska handlingarna 

inte har funnits tillgängliga i tid enligt stadgarna. Stämordförande begär röstning om 

årsstämman ändå ska genomföras.  

4.1 Röstning om årsstämman ska genomföras även att den inte är behörigt sammankallad 

Förslag: Årsmötet ska genomföras även att den inte är behörigt sammankallad. 

- Sex röster  

Detta är majoritet och det lämnas inga övriga förslag.  

Styrelsen informeras om att om årsstämman genomförs trots att den är obehörigt 

sammankallad kan de beslut som fattas på årsstämman och av styrelsen klandras. 

Diskussion förs kring lämplighet att genomföra årsstämman. Styrelsen diskuterar 

enskilt. Styrelsen tar beslut om att kalla till en extra årsstämma i ställer för att hålla 

ordinarie årsstämma, detta för att säkerställa att stämman blir behörigt utlyst. Emma 

Reimerth informerar om att styrelsen kommer att kalla till extra årsstämma 2023-06-

29. Kallelse kommer att ske genom anslag på hemsidan (sodralindbackenssff.se) och 

brevledes. Protokollförare Linda Welander Stedt informerar om att protokollet 

kommer finnas tillgängligt på Södra samfällighetsföreningens hemsida 

(sodralindbackenssff.se) senast 2023-06-14. 

 

5. Mötesordförande förklarar ordinarie årsstämma avslutad 
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